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Ata da 1. Sessão Ordinária, da 2. Sessão Legislativa, da 119. Legislatura. Aos 

03 (três) dias do mês de fevereiro de 2026, às 10h05 (dez horas e cinco 
minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua Maurício 
Barbosa Tavares Elias, n. 314, presente o Sr. Presidente Vereador Carlos 
Roberto Marques Junior, que assumiu a direção dos trabalhos e solicitou ao 1. 
Secretário Vereador Volnei Galvão proceder a chamada regimental constando-
se a presença dos Srs. Vereadores(a) Rodrigo Barbosa de Moraes Leite, 
Benedito Alves dos Santos, Voinei Galvão, Adeilton Vieira Pinto, Carlos 
Eduardo Gomes, Charles Guimarães, Francine Bello de Oliveira Nemeth, Lucas 
Pires de Moraes, Paulo César Dias de Moraes, e Tiago Godinho, havendo 
quórum declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro 
aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística 
de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Tiago Godinho, nos 
termos regimentais, proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feita 
a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1. 
Secretário Vereador Volnei Galvão proceder a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária do dia 09 de dezembro de 2025. Nesse intervalo o Vereador Tiago 
Godinho requereu a dispensa da leitura da Ata que colocada à deliberação do 
plenário foi aprovada a dispensa por onze votos favoráveis e quatro ausências 
dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Devanir Candido de Andrade, 
Lucas Vieira Ruivo Borba e Rodrigo de Lima, portanto aprovada a Ata. 
Prosseguindo o Sr. Presidente passou a expedientes recebidos do Sr. Prefeito 
a saber:- Mensagem ao Projeto de Lei n2. 001/2026 encaminhando o Projeto 
de Lei n. 195 de 2026 que "Dispõe sobre a prorrogação da vigência do Plano 
Municipal de Educação instituído pela Lei Municipal n. 2006, de 24 de junho 
de 2015, e dá outras providências."; - Ofício n° 423/2026 do Prefeito Municipal 
à Mesa Diretora para a Sessão Legislativa de 2026;- Ofício SF n. 10 
encaminhando o Balancete da Receita e da Despesa do mês de novembro de 
2025 do município de lbiúna;- Relatório anual das atividades desenvolvidas 
pela Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - 2025; - Mensagem ao Projeto 
de Lei Complementar n. 001/2026 encaminhando o Projeto de Lei n. 196 de 
2026 que "Dispõe sobre a criação de empregos públicos de provimento na área 
da Saúde do Município da Estância Turística de Ibiúna e dá outras 
providências."; - Mensagem ao Projeto de Lei Complementar n. 002/2026 
encaminhando o Projeto de Lei n. 197 de 2026 que "Dispõe sobre a criação de 
novas vagas para cargos públicos já existentes no Quadro de Pessoal da 
Secretaria Municipal de Saúde do Município da Estância Turística de lbiúna e 
dá outras providências.";- Mensagem n° 072/2025 encaminhando o Projeto de 
Lei n2. 198/2026 que "Dispõe sobre a utilização de caixas descartáveis e 
retomáveis no acondicionamento, transporte, distribuição e venda de alimentos 
hortifrutícolas in natura no âmbito do Município de lbiúna e dá outras 
providências";- Justificativa ao Projeto de lei n° 199/2026 que "Dispõe sobre a 
alteração de metas e diretrizes ao PPA 2026/2029, [DO para 2026 e a abertura 
de crédito adicional especial ao orçamento de 2026 e dá outras providências.";-
Justificativa ao Projeto de lei n° 200/2026 que "Dispõe sobre a alteração de 
metas e diretrizes ao PPA 2026/2029, LDO para 2026 e a abertura de crédito 
adicional especial ao orçamento de 2026 e dá outras providências.";-
Mensagem ao Projeto de Lei n° 201/2026 que "Dispõe sobre a denominação 



de uma via pública no Distrito do Paruru, Município de lbiúna e dá outras 
providências." Após, o Sr. Presidente passou a expedientes protocolados na 
Secretaria da Câmara, a saber: Balancete da Receita e da Despesa do mês de 
dezembro de 2025 da Câmara Municipal. Em seguida, o Sr. Presidente passou 
a expedientes recebidos de diversos, a saber: - Câmara dos Deputados - 
Fiscalize - Consultoria de Orçamento e Fiscalização Financeira - 15/12/2025;-

Câmara dos Deputados - Fiscalize - Consultoria de Orçamento e Fiscalização 

Financeira - 14/01/2026;- Ofício n2. 0033820268/GIGOV/SO da Caixa 

Econômica Federal - Créditos de Recursos Financeiros - Orçamento Geral da 
União;- Ofício 62358174/2025 - ADM/SE/SPI DA Empresa Brasileira de 

Correios e Telégrafos, em resposta ao requerimento n2. 134/2025 do Vereador 

Adeilton Vieira Pinto;- Ofício 62545918/2025 - ADM/SE/SPI DA Empresa 
Brasileira de Correios e Telégrafos em resposta ao Requerimento n. 135/2025 
do Vereador Rodrigo Barbosa de Moraes Leite;- Informação - Secretaria de 
Estado da Saúde - SP - CRS - DRS16 - CPA, em atenção ao Ofício n. 

239/2025.- Ofício n° 051/2026 - ia PJ lbiúna - Ref. Comunicação de 

provimento de Cargo. Nesse intervalo, o Sr. Presidente constou a presença do 
Sr. Prefeito Mário Pires de Oliveira e do Sr. Vice-Prefeito Antônio Reginaldo 
Firmino, passando a palavra ao Sr. Prefeito, que fez uso da tribuna para 
parabenizar a nova mesa diretora, discorrer sobre o ano que findou, as 
expectativas para 2026 e outras considerações. A seguir o Sr. Presidente 
passou a apresentação dos requerimentos com a indicação de Líderes dos 
partidos com representação nesta Casa de Leis, para a sessão legislativa de 
2026, a saber:- Bancada do PDT - Líder a Vereadora Francine Belio de Oliveira 
Nemeth, sendo deferido pelo Sr. Presidente. Bancada do PODEMOS - Líder o 
Vereador Lucas Pires de Moraes, sendo deferido pelo Sr. Presidente. Bancada 
do PSD - Líder o Vereador Paulo César Dias de Moraes, sendo deferido pelo 
Sr. Presidente. Bancada do PRD - Líder o Vereador Tiago Godinho, sendo 
deferido pelo Sr. Presidente. Bancada do MDB - Líder o Vereador Benedito 
Alves dos Santos, sendo deferido pelo Sr. Presidente. Bancada do PL - Líder o 
Vereador Charles Guimarães, sendo deferido pelo Sr. Presidente. 
Representante do Republicanos - o Vereador Voinei Galvão, sendo deferido 
pelo Sr. Presidente. Após, o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados 
pelos Srs. Vereadores(as). Pela ordem o Sr. Presidente apresentou o Projeto 
de Decreto Legislativo n. 04 de 2026 de sua autoria, que "Concede o Título de 
Cidadã Ibiunense à Sra. Julia Aiko Torii Tanaka." e o Projeto de Resolução no. 
12 de 2026 de autoria do Vereador Charles Guimarães que "Prorroga o prazo 
de funcionamento da Comissão Especial de Vereadores constituída pela 
Resolução n. 05 de 25 de junho de 2025 e dá outras providências." A 
Vereadora Francine BelIo de Oliveira Nemeth apresentou os Requerimentos 
n. 137 de 2025, 01, 02, 03, 04, 05 e 06 de 2026. O Vereador Tiago Godinho 
apresentou os Requerimentos n. 07, 08, 10 e 11 de 2026, sendo solicitada 
discussão do Requerimento n. 07 de 2026 pelo Vereador Lucas Vieira Ruivo 
Borba. O Vereador Lucas Pires de Moraes apresentou o Requerimento n. 09 
de 2026. O Vereador Charles Guimarães apresentou o Requerimento n. 12 de 
2026. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. 
Reabertos os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente Vereador Carlos 
Roberto Marques Junior solicitou ao 1. Secretário Vereador Voinei Galvão.. 



proceder a chamada dos Srs. Vereadores(a) constando-se a presença unânime 
dos mesmos. Procedida a chamada, havendo quórum o Sr. Presidente passou 
a nomeação ou eleição dos membros das Comissões Permanentes da Câmara 
Municipal de lbiúna para a Sessão Legislativa de 2026, nos termos dos artigos 
42 e 43 do Regimento Interno. Nesse intervalo, o Sr. Presidente suspendeu a 
Sessão para reunião com os Srs. Vereadores(a) para fazer a escolha de 
comum acordo da composição dos membros das Comissões Permanentes, 
conforme o Artigo 42 do Regimento Interno. Reaberta a sessão, o Sr. 
Presidente esclareceu que em reunião com os Srs. Vereadores(as) e Líderes 
de Bancada e Representante de Partido indicados, procedeu-se a escolha de 
comum acordo da composição dos membros das Comissões Permanentes, 
conforme o Artigo 42 do Regimento Interno, e conforme deliberado, para a 
Comissão de Justiça e Redação foram nomeados os seguintes membros para 
a Sessão Legislativa de 2026: Vereador Abel Rodrigues de Camargo - PL; 
Vereador Benedito Alves dos Santos - MDB; e Vereador Rodrigo de Lima - 
PSD. Para a Comissão de Finanças e Orçamento foram nomeados os 
seguintes membros: Vereador Francine Belio de Oliveira Nemeth - PDT; 
Vereador Paulo César Dias de Moraes - PSD; Vereador Voinei Galvão - 
Republicanos. Para a Comissão de Obras, Serviços Públicos, Agricultura, Meio 
Ambiente, Segurança Pública e Atividades Privadas foram nomeados os 
seguintes membros: Vereador Abel Rodrigues de Camargo - PL; Vereador 
Adeilton Vieira Pinto - PRD; Vereador Carlos Eduardo Gomes - MDB. Para a 
Comissão de Educação, Cultura e Esporte foram nomeados os seguintes 
membros: - Vereador Charles Guimarães - PL; Vereador Rodrigo Barbosa de 
Moraes Leite - PDT; Vereador Tiago Godinho - PRD. Para a Comissão de 
Saúde, Assistência Social e Direitos da Pessoa com Deficiência foram 
nomeados os seguintes membros: - Vereador Lucas Pires de Moraes - 
PODEMOS; Vereador Lucas Vieira Ruivo Borba - PDT; Vereador Devanir 
Cândido de Andrade - PSD. Após a escolha dos membros das Comissões 
Permanentes para Sessão Legislativa de 2026 o Sr. Presidente comunicou que 
os nomeados nos termos do Artigo 45 do Regimento Interno elegeram, 
respectivamente, o Presidente, Vice-Presidente e Membro a saber:- Comissão 
de Justiça e Redação tem os seguintes membros nomeados para a Sessão 
Legislativa de 2026: Presidente - Vereador Rodrigo de Lima, Vice-Presidente - 
Vereador Abel Rodrigues de Camargo e membro - Vereador Benedito Alves 
dos Santos. A Comissão de Finanças e Orçamento tem os seguintes membros 
nomeados para a Sessão Legislativa de 2026: Presidente - Vereador Paulo 
César Dias de Moraes, Vice-Presidente - Vereador Francine Belio de Oliveira 
Nemeth e Membro Vereador Volnei Galvão. A Comissão de Obras, Serviços 
Públicos, Agricultura, Meio Ambiente, Segurança Pública e Atividades Privadas 
tem os seguintes membros nomeados para a Sessão Legislativa de 2026.-
Presidente 

026:
Presidente - Vereador Abel Rodrigues de Camargo, Vice-Presidente - 
Vereador Adeilton Vieira Pinto e Membro - Vereador Carlos Eduardo Gomes. 
A Comissão de Educação, Cultura e Esporte tem os seguintes membros 
nomeados para a Sessão Legislativa de 2026: Presidente - Rodrigo Barbosa 
de Moraes Leite, Vice-Presidente - Vereador Tiago Godinho e Membro - 
Vereador Charles Guimarães. A Comissão de Saúde, Assistência Social e 
Direitos da Pessoa com Deficiência tem os seguintes membros nomeados para 



a Sessão Legislativa de 2026: Presidente - Vereador Lucas Pires de Moraes, 
Vice-Presidente - Vereador Lucas Vieira Ruivo Borba e Membro - Vereador 
Devanir Cândido de Andrade. A seguir o Sr. Presidente Carlos Roberto 
Marques Júnior comunicou que os componentes das Comissões Permanentes 
para a Sessão Legislativa de 2026, nos termos do artigo 45 do Regimento 
Interno deverão deliberar sobre os dias, hora de reunião e ordem dos trabalhos, 
deliberações essas que serão consignadas em livro próprio. A seguir o Sr. 
Presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução n.12 de 2026 que 
"Prorroga o prazo de funcionamento da Comissão Especial de Vereadores 
constituída pela Resolução n. 05 de 25 de junho de 2025 e dá outras 
providências." Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Charles 
Guimarães e Paulo César Dias de Moraes aparteado pelo Vereador Charles 
Guimarães. Nenhum Vereador mais querendo discutir, o Sr. Presidente fez 
suas considerações e, colocado em votação nominal por meio do sistema 
eletrônico de votação o Projeto de Resolução n2. 12 de 2026 foi aprovado por 

unanimidade dos Srs. Vereadores(a). Não havendo mais proposições a 
deliberar, o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte: 
discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo n. 04/2026 de autoria 
do Vereador Carlos Roberto Marques Júnior que "Concede o Título de Cidadã 
lbiunense à Sra. Julia Aiko Torii Tanaka.", e discussão e votação do Projeto de 
Lei no. 128/2025 de autoria do Vereador Benedito Alves dos Santos que 
"Dispõe sobre a inclusão da Romaria das Cavaleiras de São Sebastião no 
Calendário Oficial de Eventos do Município de lbiúna e dá outras providências." 
Nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(a) para a 
próxima Sessão Ordinária do dia 10 de fevereiro de 2026 , terça-feira, às 9:00 
horas, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu, 
	  Volnei Galvão - 1. Secretário, determinei que a Sra. Kátia 
Mayumi Deyama - Diretora do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, 
do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 22  Secretário. 


